

CREDIFAMILIA

a Coutigo en tu hogar siempre

VENTA DE ELECTRODOMESTICOS, MUEBLES Y MÁS...



Ambato, 06 de Octubre del 2015

Sr.

MATIAS MARCALLA TIL

Cludad. Ambato

Presente:

Por el presente tengo el agrado de comunicar que la junta Extraordinaria de socio de la Compañía "JATARIMUY CIA. LTDA." Tuvieron el acierto de nombrar a usted como Presidente de la compañía para un periodo estatutaria de un año de conformidad con el Art.17 del estatuto social. Según la reunión Extraordinaria de socio realizado 31 de Agosto del 2015.

Las atribuciones y deber de Presidente consta en la escritura pública constitutiva de la compañía JATARIMUY CIA. LTDA, celebrado el día 08de Febrero del 2010 ante Notario Dr. Rodrigo Naranjo Garcés e escrita en el Registro Mercantil el día 03 de Marzo del 2010 bajo el No: 0144 Ciento cuarenta y cuatro.

Usted se dignara constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente:

Por "JATARIMUY" CIA. LTDA".

Sr. ÁNGEL ABELARDO YUCAILLA CHALUISA

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA

Acepto el cargo de Presidente de la Compañía JATARIMUY CIA. LTDA. Que se me confiere según nombramiento procedente.- Ambato, 06 de Octubre del 2015.

J

MATIAS MARCALLA TIL.

NOMBRE Y APELLIDO

MATIAS MARCALLA TIL

CEDULA DE CIUDADANIA:

N: 180413064-7

NACIONALIDAD:

ECUATORIANO.

DIRECCION DOMICILIAR:

PARROQUIA JUAN BENIGNO VELA

CHIBULEO SAN FRANCISCO

NUMERO TELEFONICO:

0980059832





TRÁMITE NÚMERO: 11034

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	8050
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	08/10/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	832
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	JATARIMUY CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	MARCALLA TIL MATIAS
IDENTIFICACIÓN	1804130647
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	1

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: AMBATO A 8 DÍAIS DEL MES DE OCTUBRE DE 2015

DR. FAUSTO HERNAN PALACIOS PEREZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. RODRIGO PACHANO S/N Y MONTALVO C.C. CARACOL LO

Página 1 de 1